Группа №27МЛ
1. 
Экзамен начинается в 9:00. Но перед началом экзамена необходимо организовать свое рабочее место:

- Приготовьте 2 двойных тетрадных листа в клетку для чистового варианта экзаменационной работы и черновик. Подпишите титульный лист по образцу (Приложение №1), обязательно оставьте место под штамп техникума сверху листа (10 см) и сделайте отступ слева (4 см). 

Приложение №1
	Экзаменационная работа по физике
в рамках промежуточной аттестации по программе подготовки квалифицированных рабочих и служащих по профессии СПО _____________________________

обучающегося ГБПОУ РО «БТЖТиС» им. Героя Советского Союза П.А. Половинко» группы №______

Иванова Ивана Ивановича

Вариант № ___




2. Найдите в таблице свой вариант работы напротив своего имени и запишите его на титульном листе:
	№
	Ф.И.О.
	Вариант

	1.
	Богданов А.М.
	1

	2.
	Василенко О.Е.
	2

	3.
	Горчаренко А.Н.
	3

	4.
	Данилочкин В.Н.
	4

	5.
	Донец А.С.
	1

	6.
	Залевский М.Е.
	2

	7.
	Замковой А.С.
	3

	8.
	Ким Р.С.
	4

	9.
	Кодрин Н.В.
	1

	10.
	Куделя Д.А.
	2

	11.
	Кудлюк В.В.
	3

	12.
	Куликов Р.В.
	4

	13.
	Мариянчик Н.В.
	1

	14.
	Маслов Д.В.
	2

	15.
	Огиенко А.А.
	3

	16.
	Окуга В.А.
	4

	17.
	Рочев И.А.
	1

	18.
	Синятников А.С.
	2

	19.
	Стащук А.С.
	3

	20.
	Трошин Е.А.
	4

	21.
	Тухель В.П.
	1

	22.
	Федотов Ф.Н.
	2

	23.
	Шестенко Р.К.
	3

	24.
	Шипило В.С.
	4


3. Экзаменационная работа состоит из семи задач, которые охватывают весь материал, пройденный за курс обучения.
4. Оформление задачи осуществляется по принятому и известному Вам образцу:
	Дано:

	СИ:                          
	Решение:

	Найти:


	
	Ответ:


5. Задача включающая перевод физических величин в систему СИ оценивается в 5 баллов. Если системы СИ в задаче нет, то она оценивается в 4 балла. При условии правильности ее решения.
6. При оценивании каждого пункта задачи будет учитываться правильность написания физических величин и  их единиц измерения. Правильность написания формулы, правильность вычисления, а не только конечный результат записанный в ответе.

7. Если необходимый пункт в задаче пропущен (например: нет ответа) 1 балл минусуется,  2 пункта отсутствуют – то минус 2 балла.
8. За верное выполнение всех заданий экзаменационной работы можно получить максимально 31 балл.

9. Экзамен длится до 13-00. 

10. По истечении этого времени до 13-30 работы должны быть сданы (т.е. сфотографированы и отправлены на электронную почту преподавателя: 
ryabuschenko.em@qmail.com
11. Если по окончании экзамена работа не выслана на электронную почту преподавателя, считается, что экзамен не сдан.

12. Оценка экзаменационной работы будет проводиться согласно критериев оценивания, прописанных в контрольно-измерительных материалах, подготовленных преподавателем.

13. Итоговая оценка, идущая в диплом, будет выставляться из оценок, полученных за 1 курс обучения, 2 курс обучения и экзаменационной оценки.

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ:

«5» - 29-31 БАЛЛ

«4» - 25-28 БАЛЛОВ

«3» - 21-24 БАЛЛА

«2» - МЕНЬШЕ 21 БАЛЛА
ВАРИАНТ №1

1. Поезд массой 2000 т, идущий со скоростью 15 м/с, остановлен тормозами. Какое количество     теплоты выделится при торможении?
2. Найти показатель преломления стекла, если луч падает из стекла в воду. Известно, что луч упал на стекло под углом 40°, а вышел под углом 45°.
3. Доказать, что пенопласт менее плотное, чем пробка вещество, если масса 3 м3 пенопласта 600 кг, а масса 1,5 м3 пробки 360 кг.

4. В сварочном цехе стоит сосуд вместимостью 500 см,3  содержащий 9 г кислорода, при t 17 0 С. Определить давление газа, если  молярная масса кислорода 0,032 кг/моль.
5. Написать недостающий элемент в ядерной реакции:
27                  1                      4

13  Al  +  0 n      ? + 2 He
6. На каком расстоянии от Земли находится космический корабль, если радиолокационный сигнал возвращается через 0,06 с?
7. На каком расстоянии друг от друга заряды 1 мкКл и 10 нКл взаимодействуют с силой 9 * 10-2 Н ?

ВАРИАНТ №2

1. Какую кинетическую энергию имеют вырванные из лития электроны при облучении их светом с частотой 1015 Гц, если работа выхода электронов 5*10-19 Дж?
2. Период свободных колебаний заряда в контуре равен 10-4 с. Найти индуктивность катушки контура, если емкость контура равна 0,5 мкФ.
3. Определить массу и импульс фотона, энергия которого 4*10 -15 Дж.

4. Определить концентрацию молекул водяного пара в кабине электровоза при температуре 30° С, если его давление 50*102 Па.
5. Источник тока с ЭДС 12 В и внутренним сопротивлением 0,2 Ом включён на сопротивление 5,8 Ом. Определить силу тока в цепи.
6. Два заряда величиной 5*10-7 Кл и 7*10-7 Кл взаимодействуют с силой  10-3 Н. на каком расстоянии находятся эти заряды?
7. Какова скорость света в воде, если при частоте 440 ТГц, длина волны равна 0,51 мкм.

ВАРИАНТ №3

1. В баллоне, предназначенном для газирования воды, находится 12л  углекислого газа под давлением 9*10 5Па и температуре 288 К. Найдите массу газа.
2. Свеча находится на расстоянии 12,5 см от собирательной линзы, оптическая сила которой 10 дптр. На каком расстоянии от линзы получится изображение?
3. Маятник длиной 2 м за 20 сек. Совершает 10 колебаний. Найти ускорение свободного падения, период, частоту и циклическую частоту.

4. Каков импульс фотона, если длина световой волны 5 *10-7 м.
5. Генератор с ЭДС 80 В и внутренним сопротивление 0,5 Ом соединили со справочным аппаратом сопротивлением 0,8 Ом. Определить напряжение на зажимах сварочного аппарата.
6. Сколько времени пропускать электрический ток через раствор серной кислоты для получения 10 -3 кг водорода при силе тока в цепи 0,1 А. Электрохимический эквивалент равен 0,15*10-6 кг/Кл.
7. С каким ускорением двигался при разбеге реактивный самолет массой 600т, если сила тяги двигателей 45кН?

ВАРИАНТ №4

1. При подключении лампочки к источнику с ЭДС 4,5В вольтметр показал напряжение 2В, а амперметр - силу тока 0,5А Каково внутреннее сопротивление источника?
2. Как изменится мощность электрической печи, если два тепловыделяющих элемента сопротивлением 15 Ом каждый, соединить последовательно, а затем  параллельно.
3. Сколько времени пропускать электрический ток через раствор серной кислоты для получения 2 гр водорода при силе тока в цепи 0,2 А. 

4. Свеча находится на расстоянии 14,5 см от собирательной линзы, оптическая сила которой 20 дптр. На каком расстоянии от линзы получится изображение? 

5. Период свободных колебаний заряда в контуре равен 2*10-4 с. Найти индуктивность катушки контура, если емкость контура равна 1,5*10-6Ф. 
6. Какова скорость света в воде, если при частоте 340 ТГц, длина волны равна 0,3 мкм. 

7. Маятник длиной 1 м за 10 сек. совершает 5 колебаний. Найти ускорение свободного падения, период, частоту и циклическую частоту. 

